



"Upitao sam Ibn Abbasa, radijallahu anhuma, u vezi s hadžom temettu, pa mi je naredio da ga obavim, a upitao sam ga i u vezi s kurbanom, te mi je o njemu rekao: 'Kurban za temettu-hadž je deva, krava (goveče) ili ovca, ili da učestvuješ sa drugima (u kravi ili devi).' Narod kao da je osjećao averziju prema temettu-hadžu..."

Ebu Džemra Nasr b. Imran ed-Dubei rekao je: "Upitao sam Ibn Abbasa, radijallahu anhuma, u vezi s hadžom temettu, pa mi je naredio da ga obavim, a upitao sam ga i u vezi s kurbanom, te mi je o njemu rekao: 'Kurban za temettu-hadž je deva, krava (goveče) ili ovca, ili da učestvuješ sa drugima (u kravi ili devi).' Narod kao da je osjećao averziju prema temettu-hadžu. Kasnije sam zaspao i u snu vidio kako jedan čovjek viče: 'Ovo je potpun i kod Allaha primljen hadž, i temettu je uvažen.' Otišao sam Ibn Abbasu, radijallahu anhuma, i to mu ispričao. On reče: 'Allahu ekber! To je praksa Ebul-Kasima, sallallahu alejhi ve sellem.'"

[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Ebu Džemra je upitao Ibn Abbasa, radijallahu anhuma, o hadžu temettu, pa mu je Ibn Abbas naredio da obavlja taj hadž. Zatim ga je upitao o kurbanu, spomenutom u Allahovim riječima: "Obavite umru do hadža i zakoljite kurban do koga možete lahko doći...", pa mu je rekao: "Kurban za temettu-hadž je deva i to je najbolje, zatim krava (goveče), zatim ovca, ili da učestvuješ sa drugima u kravi ili devi, s tim da vas ne bude više od sedam ljudi na jednu kravu ili devu." Pa su neki negodovali Ebu Džemr zbog toga što obavlja hadž temettu. On je poslije u snu vidio kako ga jedan čovjek doziva i govori mu: "Ovo je potpun i kod Allaha primljen hadž, i temettu je uvažen." Nakon toga je otišao Ibn Abbasu, radijallahu anhuma, i ispričao mu ovaj lijepi san. A pošto je lijep san dio objave Ibn Abbas, radijallahu anhuma, mnogo se obradovao i bio sretan jer ga je Allah Uzvišeni uputio ka ispravnom. Potom je rekao: "Allahu ekber! To je praksa Ebul-Kasima, sallallahu alejhi ve sellem."

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

